
Muzeum Brněnska, příspěvková organizace 

Památník písemnictví na Moravě 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Slovanské hradiště v Mikul čicích ožije mladou literaturou 

Blíží se slavnostní vyhlášení výsledků již devátého ročníku literární soutěže pro mládež 
Skrytá paměť Moravy. Zástupci Jihomoravského kraje na něm předají ceny autorům 
vítězných prozaických textů v kategoriích 12‒15 let a 16‒19 let. Účastníky soutěže bude 
hostit národní kulturní památka Slovanské hradiště v Mikul čicích 12. června 2015 od 
15.00 hodin. 

Devátý ročník literární soutěže pro mládež Skrytá paměť Moravy oslovil tématem Všude 
dobře… 192 mladých lidí mezi 12 a 19 lety. Již tradičně přicházelo nejvíce soutěžních textů 
z Jihomoravského kraje, poté z kraje Zlínského a stejným počtem příspěvků zásobil porotce 
Olomoucký a Moravskoslezský kraj. Soutěže se zúčastnili také žáci a studenti z Čech, ze 14 
krajů republiky jich bylo zastoupeno 11. 
Letošní téma Všude dobře… asociuje druhou část přísloví …doma nejlépe. Ne vždy to ale 
platí, jak ukázaly mnohé práce. Na seminářích pořádaných organizátory soutěže byla 
účastníkům předložena výzva zabývat se v soutěžních prózách svým nejbližším okolím, 
domovem, vztahy, ve kterých doma existujeme. Texty tak hledaly odpověď na otázku: Kde je 
mé doma? A často z příběhů plynulo poznání, že domov je tam, kde má člověka někdo rád, 
nebo skutečnost, že si domova vážíme často teprve až potom, co jej ztratíme.  
Odborná porota v čele s Radkem Malým, básníkem, překladatelem a pedagogem olomoucké 
katedry bohemistiky, hodnotila texty spolu se spisovatelem Janem Němcem, Věrou 
Linhartovou, mimo jiné autorkou povídkové knihy Když hodiny padaly z věže…, Libuší 
Nivnickou, ředitelkou Knihovny Jiřího Mahena v Brně a Vojenem Drlíkem, čestným 
zástupcem Památníku písemnictví na Moravě. 
Pořadatelé zvou všechny účastníky soutěže, jejich rodiče a pedagogy na slavnostní vyhlášení 
výsledků moravského literárního klání do Mikulčic, kde zazní vítězné texty v přednesu 
autorů.  
 

SOUTĚŽ:  Skrytá paměť Moravy – IX. ročník 

TÉMA IX. RO ČNÍKU:  Všude dobře… 

VYHLAŠOVATEL : Jihomoravský kraj 

ORGANIZACE SOUTĚŽE:  Muzeum Brněnska, p. o., pobočka Památník písemnictví na 
Moravě, Masarykovo muzeum v Hodoníně, p. o., pobočka Slovanské hradiště v Mikulčicích 

VYHLÁŠENÍ IX. RO ČNÍKU:  22. října 2014  

DATUM UZÁV ĚRKY:  31. března 2015 

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDK Ů SOUTĚŽE:  12. června 2015, od 15 hodin, areál Slovanského 

hradiště v Mikulčicích, NKP 

 

 


